

Invitación a los artistas para que realicen imágenes para la capilla de JOSE ANTONIO

Madrid.—La Delegación Nacional de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, nos ha facilitado la siguiente nota con ruego de su publicación: «Una vez terminadas la capilla y galería de la casa-prisión de José Antonio en Alicante, después de haberse superado todos los artistas que intervinieron, cada uno en los trabajos encomendados, será necesario que los altares mayor y laterales tengan las imágenes a quienes poder elevar nuestras oraciones y que sean recuerdo permanente del lugar donde cumplió su último acto de servicio en el sitio pequeño y humilde, pero inolvidable donde entregó su vida por una España mejor nuestro jefe Nacional, José Antonio. Deseamos que esta obra sea convertida en una obra sagrada, en capillas donde diariamente se dirá el santo sacrificio de la misa por iniciativa de la Sección Femenina. Y entonces os tocará a vosotros, artistas moldeadores de imágenes, rendirle también vuestro acto de servicio al ofrecerle vuestras más bellas figuras, todo ello pensando en José Antonio y en cumplimiento del verdadero deber. Así lo espera la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las Jons y no dudamos que acudiréis a visitar la exposición, que durante toda la semana estará abierta de cuatro a seis de la tarde en la Delegación Nacional, palacio de Medina.

AYER EN EL PRINCIPAL Don Juan Aparicio desarrolló brillantísimamente el tema: "La generación como mito. Una política sincrónica"

Con la misma nutrida y selecta concurrencia, que conferencias anteriores, tuvo ayer lugar en el Teatro de la Cuesta de San Vicente, la cuarta del brillante Ciclo de Conferencias culturales, organizado por Los Luises Zamoranos. El mismo juego de colores—azul-blanco, rojinegro, rojigualda,—de las banderas que abrillantaban el coliseo. Esta vez en la presidencia el R. P. Gómez, de los Misioneros del Corazón de María.

La presentación del conferenciante la hizo don Adolfo Duque, director de "Imperio"; facilidad en la palabra, claridad en los conceptos y firmeza en la idea que de don Juan Aparicio nos fué dando. Nos dijo, con ese su agradable seso de las islas atlánticas, quién era y lo que representaba Aparicio. Falangista auténtico, originario, puesto que fué con el zamorano Ledesma, con Onésimo, con José Antonio, con Ruiz de Alda, el forjador del Nacional-sindicalismo; es uno de los pocos supervivientes del momento auroral y por lo tanto el vigía avizor y severo de esta nave revolucionaria del Nacional-sindicalismo que abre rutas en un revuelto mar de asechanzas hacia el golfo de un nuevo Imperio.

La disertación de nuestro colega, fué breve y por breve y excelente, nos pareció doblemente deleitable. Y surge tras la mesita oratoria,

don Juan Aparicio; tipo o aspecto netamente castellano y sobre todo provincial. Su acento y sus ademanes carecen de la impronta universitaria y del sello intelectualista, a pesar de ser un universitario y un intelectual; es, viéndole simplemente, aún en la acción y el gesto de la palabra, un hombre de la calle. Y es que las luchas revolucionarias le han convertido en un hombre del pueblo, que sólo pone transcendencia en ser español, es decir, en su pensamiento y en su conducta; o como él se expresaría, en el modo de ser.

Comienza su conferencia, diciendo que Zamora, pueblo de las tierras del vino y del pan, con su ciudad quieta, conservadora de las huellas de nuestros antepasados y su río que afluente, ha sido productora de generaciones y generaciones que han dejado en España la huella de su paso. Del Duero sobre todo, que es la expresión del genio de España, que fluye y fluye, pero siempre es el mismo.

Antes de entrar de lleno en el tema aclaró el concepto de generación, o como él dijo, deslindó las fronteras de las generaciones que se han ido sucediendo en la Historia de España. El señor Aparicio ve el desarrollo de la generación como un proyectil cuya trayectoria va hacia su blanco o diana. Puede o no

puede dar en el blanco, es decir, cumplir su destino, pero ahí termina ya su misión, su carrera en el tiempo. Tras esa generación viene otra y otra, después.

Alude a la definición que hace el historiador Ranke, de la generación y la duración que le concede, que es la de treinta años. Es decir, a los treinta años llega una generación a su plenitud, de los treinta a los cuarenta desarrolla su potencia. De no ser así fracasa y todo cuanto haga o intente hacer después, es fatalmente inútil. La generación es lógica y biológicamente optimista, es decir, ascendente o progresiva o de ser tal generación, como si dijéramos, deja de existir, como generación, ya por diluirse en la precedente o por dejarse absorber o arrollar por la siguiente.

A las generaciones las conecta el genio, el paisaje del río y su clima, aquí el Duero. Hay que entender aquí el paisaje no en un sentido físicamente geográfico, sino humanamente geográfico—aparte del símbolo de lo fluente y permanente que tiene el río para el señor Aparicio—; del paisaje como informador del sentimiento.

Aclarado ya el mito de generación, el conferenciante pasa a exponer varios ejemplos de generaciones modelos, tales como la napoleónica en un sentido positivo o como la nacionalista liberal en el negativo. Concretándose a España pasa revista el señor Aparicio a todas las generaciones que se han venido sucediendo, desde la guerra de la Independencia, desde 1808, hasta 1936, subrayando las características que las han distinguido y revelando sobre todo su impotencia, su falta de destino. Se detuvo en la del 98, que él llama una generación paradójica.

De aquí ya pasó o entró, como en un puerto real, en la generación del novecientos, o mejor dicho, la generación de la Falange, (José Antonio nació en 1903 y el mítin de la Comedia fué en 1933). Esta generación por venir plena, rebosante, de un sentido histórico, transcendente, optimista, arrolló a la de la República, es decir a la paradójica del 98, en una de sus actitudes anárquicas y claudicantes.

El discurso histórico de José Antonio en el Teatro de la Comedia de Madrid, en noviembre de 1933, fué la arribada a la Historia, por el puerto del presente de la generación de la Falange y el libro "Discurso a las juventudes de España", de Ledesma Ramos, fué el mensaje

de dicha generación. Con estas dos manifestaciones de tan gran resonancia que tanto gustó a todos, y que ha levantado en algunos de los que la escucharon una verdadera tempestad de ideas y entusiasmos esperanzados.

Don Juan Aparicio, fué largamente aplaudido al final de su conferencia que tanto gustó a todos, y que ha levantado en algunos de los que la escucharon una verdadera tempestad de ideas y entusiasmos esperanzados.

La suscripción de Cédulas de Crédito local rebasada en cien mil títulos

Seis becas para españoles que quieren enseñar Italiano en nuestro país

Madrid.—La suscripción de 600 millones de pesetas de Cédulas de Crédito Local, ha sido rebasada en 100.000 títulos, por un importe de 50 millones de pesetas, según noticias recogidas a una de la tarde del día de hoy. Estos son los datos de la suscripción llegados hasta ahora, pero hasta última hora de la tarde no se sabrá el total de la cantidad en que ha sido rebasada la misma.

Los reembolsos solicitados son los siguientes: Emisión al 5 por 100 de 1932, n.º 5 825 con 50 000 pesetas; n.º 6 082, con 5 000 pesetas, y número 10.061, con 5 000 pesetas. Emisión al 5 por 100 de 1935, número 9 425, con 50 000 pesetas; número 45 910, con 5 000 pesetas, y número 3 994, con 5 000 pesetas.

Madrid.—El Instituto Italiano de Cultura anuncia un concurso para conceder cinco becas de seis mil liras a españoles que deseen dedicarse a la enseñanza de Italianos en España. Los becarios habrán de residir en Roma en el curso académico de 1940 a 41.

ACTOS DE DESAGRAVIO CUENCA.—Como desagravio a la venerada imagen del Cristo de Guisando se han celebrado diversos actos en esta capital, durante los cuales las millares de fieles han mostrado su devoción. La imagen será trasladada procesionalmente desde el pueblo a la capital, dando lugar a un acto de manifestación religiosa.

Con motivo del aniversario de la liberación, tendrán lugar en esta capital diversos actos, entre los cuales figurará una gran parada militar, concentración de Falange y desfile

Festejando el triunfo Una fraternal comida a la Banda de Música de la Cruz Roja

Vicente Mayoral, a cuya iniciativa se debe la creación de la magnífica banda de música de la Cruz Roja, en los primeros días de su iniciación, prometió a los músicos, si la banda llegaba a constituirse y a quedar bien en su actuación durante la Semana Santa, obsequiarlos con el clásico "dos y pingada" en el día de Resurrección.

La banda, que ha quedado mucho mejor de cuanto pudiera esperarse de ella, se ha superado, dando un mentís a cuantos la creían la obra de un loco y a decir verdad, ha sido la sorpresa y la admiración general durante las pasadas procesiones y Mayoral, cumplió ayer su promesa. Reunió a todos los músicos en el comedor del "Sagasta", tomando asiento en las mesas, presidiendo el simpático acto el coronel don Juan Losada, presidente de la Asamblea Local de la Cruz Roja, que tenía a su derecha al director don Esteban Mota y a su izquierda al obsequioso fundador de la banda. Y allí estuvo también el firmante, ante la insistente invitación que en reiteradas ocasiones se le había hecho y no pudo eludirla.

Una "fabada" asturiana, exquisita, bacalao a la Atranca y los huevos fritos con imponentes magras de

jamón, fueron servidos con todo esmero y estupenda condimentación por los dueños del "Sagasta", y como postre riquísimas tartas y dulces, regalo de la presidenta de damas de la Cruz Roja, doña Mercedes Cuesta, de Navarro Reverter; frutas, sin que faltase el café amenizado con tabaco y Domecq, en abundancia, obsequio éste que fué hecho a los músicos por la Asamblea Local.

Hablaron los señores Losada, Mayoral y Mota, para mostrar su agradecimiento por la colaboración prestada por todos a la obra, y alentándoles a perseverar en ella, rindiéndose también un sencillo homenaje a todos los muertos que pertenecieron a la Institución, rezándose un Padrenuestro, y guardándose un minuto de silencio. Se vitoreó a España y a Franco, con verdadero delirio y en fin, fué un acto que quedará grabado para siempre en todos los concurrentes por su sencillez y significación, ya que servirá para alentar el entusiasmo de todos para que Zamora cuente con una banda de música, que con sus comienzos, pone bien de relieve lo que puede llegar a ser, mediante la constancia y el trabajo.

Pastoral del Cardenal Gomá Exhorta a vivir el sentido Espiritual de la vida

Toledo.—El Cardenal Primado doctor Gomá, desde el lecho del dolor, ha dictado una pastoral, que publicará mañana el Boletín Eclesiástico de la Arquidiócesis.

En ella comienza diciendo que en virtud del Imperio de su deber pastoral en estos momentos solemnes de su vida se siente movido a tener que llevar al magisterio eclesial una efusiva y sencilla consideración sobre el valor de la vida, cuando la personal se elimina con resplandores de eternidad.

Hace consideraciones acerca de la realidad de que nuestra vida es de Dios, lo mismo cuando vivimos que cuando morimos.

Añade que cuando todavía contaba con energías y se aplicaba a las tareas del Gobierno Pastoral y a los gravísimos intereses espirituales de índole nacional, sobrevino esta enfermedad que acata como designio divino.

Se extiende en afirmaciones acerca de la mezquindad de la vida humana y recuerda los padecimientos de Jesucristo, cuya fe debe alentarnos a sufrir y a esperar.

Exhorta a sus diocesanos a vivir el sentido espiritual de la vida y en especial a los sacerdotes diocesanos a que analicen cumplidamente su ministerio y termina agradeciendo la delicadeza del jefe del Estado y de su Gobierno, así como la de los fieles católicos que se han interesado por su salud.

Del Ayuntamiento

En la primera sesión que celebre la Comisión gestora municipal, se tratarán los siguientes asuntos que figuran en el Orden del Día:

1. Relaciones de jornales y materiales para obras por administración.
2. Relación de recibos y facturas.

CONSTRUCCIONES:
3. Solicitud de don Miguel Colino, sobre construcción en Puerta Nueva, 4 y 6.

Idem de don Agustín Lorenzo, sobre aumento piso en General Aranda.

Idem de don Lorenzo Hernando y Emilio Delgado, sobre ídem, ídem en ídem, ídem.

ESTABLECIMIENTOS:
4. Idem de la Compañía Singer, sobre pintura portada en número 22, Sagasta.

Idem de don Luis Ballesteros, sobre pintura de huecos en San Torcuato, 11.

Idem de don Heriberto Hernández, sobre arreglo cierre metálico, Santa Clara 4.

AGUA Y ALCANTARILLADO:
5. Idem de don Venancio Ampudia, sobre acometida alcantarillado, S. Hiniesta, 2.

Idem de doña María Leticia Lozano, sobre ídem, ídem de agua en Troncoso.

6. Cuenta justificada de material del Negociado de Arbitrios.

7. Expediente sobre declaración de pobreza promovido por doña Alfonso Izquierdo.

Disposiciones Oficiales

MADRID.—El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras las siguientes disposiciones:

INDUSTRIA Y COMERCIO: Decreto aprobando el Reglamento para aplicación de la Ley de junio de 1939 instituyendo un sistema de Crédito Naval.

En vista del resultado que en la práctica se desprenda de la aplicación de este Reglamento se dictarán por el ministerio de Industria y Comercio las disposiciones encaminadas a regular debidamente los privilegios que corresponde otorgar a la flota nacional en relación con las exportaciones e importaciones por vía marítima, servicios de puertos, navegación de cabotaje, pesca, etc.

El plazo que en este Reglamento se marca para la presentación de instancias y documentos ante el ministerio por armadores y navieros que por consecuencia de la guerra de liberación hayan tenido en su flota pérdidas de buques que marcarse entre el 31 de octubre y el primero de diciembre de cada año, se extenderá por primera vez hasta el 30 de abril de 1940 y el que se marca para los demás solicitantes se extenderá también solo por esta vez hasta el primero de junio del mismo año.

JUSTICIA: Numerosos nombramientos de Magistrados de ascenso.

Ha terminado la Semana Santa

Las procesiones de anteayer y ayer. -- Preparando la próxima

Con las procesiones celebradas en la noche del sábado y en la mañana de ayer, han terminado las solemnidades de nuestra Semana Santa.

El traslado de la venerada imagen de La Soledad, desde la iglesia de la Concepción a la de San Juan, fué la prueba más grande de fervor que puede registrar la historia religiosa de Zamora, pues acompañando a la imagen con velas iban millares de señoras y señorías zamoranas que cubrieron todo el itinerario de la procesión y aún fué insuficiente para contenerlas.

También iban entre las compactas filas, representaciones de todas las Cofradías de Semana Santa con sus insignias y abriendo la marcha de la comitiva, fué la banda de trompetas del Regimiento de Caballería de Lugo.

Realzaron igualmente la procesión las bandas de música de la Cruz Roja, Provincial y la de tambores y cornetas de las Organizaciones Juveniles, que tanto ha trabajado en todas las procesiones.

El paso de la que nos ocupa, fué

presenciado por una abigarrada multitud, hallándose iluminados bastantes edificios y la presidieron una representación del Excmo. Ayuntamiento y otras autoridades.

Al llegar la Virgen a la Plaza Mayor, cerca de las diez de la noche, la ingente muchedumbre que allí se hallaba concentrada, dando con las candelas encendidas un fantástico aspecto al religioso acto, entonces el Salve popular y momentos antes, el conocido aficionado al cante flamenco, Atilano González, se arrancó con una "saeta"; única que, afortunadamente se ha escuchado durante las procesiones, y que dijo:

Te llaman La Soledad y nunca te he visto sola, porque está contigo siempre todo el pueblo de Zamora.

De esta "saeta" es autor nuestro compañero "A. Emege".

Terminado el cántico de la Salve, La Soledad entró en su Santa Casa, a los acordes del Himno Nacional y entre millares de luces, resultando un cuadro impresionante.

A las ocho de la mañana de ayer, salió de la iglesia de Santa María de la Horta, la procesión de la Resurrección, tomando el itinerario sabido cada una de las imágenes, de Jesús y la Virgen, para ir a coincidir a la Plaza Mayor.

Con el Jesús, acompañado por los cofrades de la Resurrección fueron seis trompetas del Regimiento de Caballería, abriendo la marcha y cerrándola la banda Provincial y la de cornetas y tambores de las Organizaciones Juveniles, y con la Virgen, también acompañada por los cofrades, fueron otros seis trompetas de Caballería y la banda de música de la Cruz Roja.

Al pasar la Virgen por el Mercado de Abastos, por algunos vecinos se hicieron aquellas salvas que hace ya algunos años atronaban el espacio al paso de la procesión de la Resurrección, y cuando la Virgen llegó a la Plaza del General Sanjurjo, las fuerzas del Regimiento que prestaban guardia en la Cárcel, formaron en la calle, presentando armas todo el tiempo que tardó en pasar la comitiva religiosa.

Al encontrarse las dos procesiones en la Plaza Mayor, se efectuó la ceremonia de la "Reverencia" soñando el Himno Nacional en medio del gran entusiasmo, pues la Plaza aparecía un inmenso bosque de brazos en alto, y luego de dar la vuelta a la Plaza, las imágenes de Jesús

y María, regresaron al templo de la Horta por la calle de Balbórraz, entrando en su Santa Casa, también a los acordes del Himno Nacional y a continuación se celebró en dicho templo una solemne función religiosa.

Ha terminado la Semana Santa de Zamora, transcurrida toda ella en medio de un haz de luz solar que le ha prestado calor y esplendor, pues ello ha contribuido a la presencia de los miles de forasteros que nos han visitado, pues parece que el tiempo estuvo aguardando a que la última procesión regresase a su templo para cambiar de una manera radical y brindarnos con el beneficio de la lluvia, que no es beneficio desde luego, en la ocasión presente, pero que hubiera sido más de haberse anticipado, puesto que hubiese deslucido nuestras solemnidades.

Una vez más se ha puesto de relieve en esta Semana Santa la religiosidad del pueblo zamorano, así como su cordura y sensatez, toda vez que durante estos días ha reinado el orden más perfecto, por todo lo cual nos felicitamos, y quiera Dios que la próxima Semana Santa, por la que ya en el día de hoy se ha comenzado a laborar, revista por lo menos el mismo esplendor que la que acabamos de vivir.

La pareja del oso de trapo llamado Teddy

Leipzig.—Cuanto conocen la historia del oso amarillo de trapo conocido en todo el mundo bajo el nombre de Teddy. Es una historia que parece una fábula. En un pequeño pueblo de Alemania meridional, había una vez, pero una vez muy lejana, una muchacha parálitica que ocupaba su tiempo en crear con restos de telas curiosos animales y cómicas pavorosas, que después regalaba a los niños del buen vecindario. Un buen día saltó de sus manos, manos puestas al servicio de una fantástica fresca e ingenua, libre y feliz en aquel pobre cuerpo prisionero de la parálisis el oso que en poco tiempo debía conquistar el corazón de los niños del mundo. Teddy había hecho su suerte con el pequeño pueblecito donde había nacido.

En pocos años ha surgido en ella una gran fábrica de animales y muñecas de trapo cuyos típicos modelos, cada año y por lo tanto también está se admirarán mucho en la Feria de Leipzig.—Centraleurop.

De donde procede el alfabeto

Existen muchos sistemas de alfabetos en los que cada letra o signo gráfico es un símbolo para cada sonido o combinación de sonidos. Algunos alfabetos han tenido que crearse después para escribir idiomas que hasta ahora habían carecido de expresión escrita.

De dónde deriva nuestro propio alfabeto es cosa no averiguado con certeza. Los filólogos quieren traerlo de las lenguas habladas por las gentes que recorrieron en la antigüedad las costas mediterráneas. Está fuera de duda que los griegos tomaron su alfabeto de los fenicios, el pueblo de la antigüedad que más navegó y precisamente por el Mediterráneo, hasta las Casiterides en el Atlántico norte y hasta el Golfo de Guinea por el Sur. Pero cómo aprendieron los fenicios las letras?

Algunos sostienen que a su vez éstos las recibieron de los egipcios. Otros dicen que los hombres que la Biblia llama "Ninios" y que estaban emparentados con los fenicios, tenían su alfabeto. Un alfabeto análogo había también en Creta durante el período de Minos, y allí también estuvieron los mercaderes de Tiro.

INFORMACION LOCAL Y PROVINCIAL

Central Nacional Sindicalista

DELEGACION PROVINCIAL DE ZAMORA

En el concurso oposición, para mecanógrafos, celebrado el día 18 de los corrientes en esta Delegación Provincial Sindical, han sido aprobados los camaradas excombatientes, que a continuación se citan:
 Alarma Robles, Angel.
 Domínguez Calvo, Jesús.
 Angel Benito Miguel, José.
 Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
 Zamora 20 de marzo de 1940.—
 El Delegado Provincial Sindical, Juan Francisco Maíllo.

MINISTERIO DE INDUSTRIA Y COMERCIO

Rama de la Chatarra

DELEGACION PROVINCIAL
 En los días 16 y 19 se procedió a la recogida de chatarra de los pueblos de Barcial del Barco y Santovenia del Esla, habiendo sido objeto de grandes atenciones el personal encargado por esta Delegación y obsequiados con abundantes comidas, dándoles las gracias por su buen comportamiento.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
 Zamora 23 de marzo de 1940.—
 El Delegado provincial.
 Saludo a Franco ¡ARRIBA ESPAÑA!

Subpagaduría Militar de haberes

Todo el personal que cobre sus haberes por esta Subpagaduría y tenga perdidas de cobro devengos correspondientes al año 1939 deberá pasar urgentemente por esta oficina para comunicarle asuntos que le interesan.

Regresa a Salamanca don Juan Aparicio

Ayer y terminada su notable conferencia, pronunciada en el Teatro Principal, don Juan Aparicio dió un paseo acompañado por los periodistas por los alrededores de la capital, admirándose de la belleza de los paisajes que rodean. Seguidamente se dirigió al Hotel Suizo, donde ha estado hospedado, almorzando con su señora y los colegas zamoranos y el profesor don Jerónimo Toledano, al que también acompañaba su esposa y su hijo.

A las cinco de la tarde abandonó nuestra ciudad en viaje de regreso a Salamanca.

Mucho deseamos que durante su estancia en nuestra hidalga ciudad, haya experimentado el ilustre escritor poeta y periodista, don Juan Aparicio las más gratas e inolvidables impresiones. Nosotros por nuestra parte quedamos encantados de su gentileza y amable cortesía y nunca olvidaremos las agradabilísimas horas pasadas en compañía de tan relevante personalidad.

Futbol local

El equipo del Zamora su rumbo ampamente ante La Cultural leonesa

De su excursión nos han traído los muchachos que integraban el equipo que se enfrentó con la Cultural Leonesa, un resultado desolador: once cero fué el "score" de este encuentro. El resultado estaba previsto de antemano por las premuras con que hubo de improvisarse el equipo, aunque creíamos que los leoneses nos tratarían con más cortesía. Media docena de tantos y nos hubiéramos dado por satisfechos. En fin: algún día estaremos en condiciones de formar un once, que pueda salir de casa para regresar sinó con la victoria, con un resultado honorable.

Los zamoranos de fuera

Una conferencia privada

Nuestro querido y viejo amigo, y uno de nuestros más antiguos colaboradores, don José Fernández Esteban, es uno de estos zamoranos de fuera, zamorano de gran corazón. Su prestigio como maestro nacional en tierras santanderinas le sirve de banderín zamoranista que nunca deja de enarbolar en las ocasiones oportunas. Don José Fernández Esteban, distinguida personalidad en la provincia de Santander, es uno de los más egregios paladines de la fama y honra de Zamora, del buen nombre y prestigio histórico de nuestra cara tierra zamorana.

Tanto es lo que quiere a su patria chica.

Por lo tanto, tan genuino zamorano, no podía faltar, como no falta ningún año, a ver nuestras procesiones de Semana Santa—¿y qué zamorano que lo sea de verdad resiste a este encanto poderoso?—. El señor Fernández Esteban, tiene por costumbre aprovechar su estancia en la ciudad de sus años mozos, el dar una conferencia todos los años, una conferencia privada para unas cuantas y escogidas amistades docentes, en la cual suele desarrollar temas principalmente pedagógicos.

Este año no perdiendo esta vieja y aleccionadora costumbre, también don José ha dado su conferencia, pero no sobre problemas de enseñanza, sino sobre algo mucho más íntimo y entrañable y por lo tanto mucho más deleitoso, sobre cosas estrictamente zamoranas.

Nosotros, que hemos sido un invitado casual a esta charla, hemos quedado maravillados e ilusionados por esa hora tan amena, tan recogida, tan evocadora y palpitante de emoción y de saber. Mucho es lo que don José sabe de nuestras tierras; es, para bochorno nuestro, un zamorano por sentimiento y por conocimiento, un zamorano que siente y que piensa a Zamora constantemente y por lo tanto un hijo de Zamora que hace por su Patria chica acaso lo que ninguno es capaz de hacer; porque su entusiasmo es desinteresado, es ciego, ya que lo enciende y lo nutre en la llama del amor y la fe.

¡Qué tarde más sabrosa y profunda pasamos ayer en compañía de don José, unos cuantos maestros y maestras y un periodista que casualmente cayó en aquella reunión familiar!

Como el de la abeja, qué aleccionador y ejemplar es este laborar escondido.

Casa de Socorro

ACCIDENTE DEL TRABAJO

Trabajando en una obra de albanilería el obrero Manuel Arribas, de 17 años, le cayó un ladrillo en la cabeza, produciéndole una herida en la región parietal izquierda, trasladándose a la Casa de Socorro, donde le fué suturada con dos puntos.

Después de curado, pasó a su domicilio, calificándose su estado de leve, salvo complicaciones.

MALA AMAZONA

La vecina de Casaseca de las Chanas, Sara Marcos Rodríguez, de 50 años, se cayó de una caballería que montaba, resultando por efecto del golpe con una herida contusa en la nariz, de la que también fue curada en citado establecimiento.

ATROPELLO FRUSTRADO

El joven de 16 años Pelayo Rodríguez, recibió un golpe con la tala de un camión automóvil, que estuvo a punto de que le atropellasen resultando con erosiones en el tercio medio de la pierna derecha, prescándole asistencia en la Casa de Socorro.

Durante el día de ayer y hoy, se ha asistido igualmente a otros heridos de menor importancia.

Ingreso en las Escuelas de Ayudantes de Obras Públicas, Ayudantes de Ingenieros Aeronáuticos y en la Escuela de Aparejadores de Obras

TODAS ELLAS CARRERAS CORTAS Y QUE POR SER TECNICAS GOZAN DE BUENA RETRIBUCION. LA ACREDITADA "ACADEMIA SOTO-HIDALGO", INFORMARA AMPLIAMENTE DE TODAS ELLAS A QUIEN LOS SOLICITE. EL NUEVO CURSO COMIENZA EL 4 DE ABRIL. PARA TODA CLASE DE INFORMES Y MATRICULA, DIRIGIRSE AL DIRECTOR DESENGAÑO 11, MADRID.

Teatro Principal

Presentación de la compañía de Vicente Soler

Estreno de «El Delirio»

La primera sorpresa de esta actuación, estuvo a cargo del público; sorpresa relativa si tenemos en cuenta la oportunidad discutible de la función de las siete del Sábado de Gloria. Exactamente, media docena de espectadores al levantarse el telón. Menos mal que la sala fue animándose después hasta registrar una entrada regular.

Con su presentación, la compañía nos hizo conocer "El Delirio" comedia en tres actos de ambiente discretamente andaluz, original de Antonio Quintero. Hay en ella estimables brotes de originalidad y sobre todo una agilidad escénica que acredita el conocimiento del autor. Diálogo desenvuelto, pulcro y oportuno salpicado con gracia de buen tono y con algunos efectos teatrales de ley. Lo más sólido los dos primeros actos; al tercero se le podría poner algún reparo si "El Delirio" tuviera otra finalidad que la de hacernos pasar un rato agradable. En el se empaña un tanto la originalidad del autor, por el deseo de llevarnos a una solución satisfactoria. Ese mendigo millonario que muere tan oportunamente para que todo resulte bien...

Otro fallo, de mas bulto, está en la figura del protagonista; hombre un poco en zig-zag, cuyos escrúpulos a posteriori no concuerdan con su anterior falta de prejuicios ni con la reacción final. De todos modos, "El Delirio", constituye tres actos de comedia amena, interesante en algunos momentos y divertida siempre; aparte la excepción apuntada, están bien perfiladas las restantes figuras, incluso el gracioso enano, relleno ingenioso que no llega a salir a escena.

Fue favorablemente acogida por el público. Enjuiciar la labor de los intérpretes a través de su obra de presentación, puede resultar un poco arriesgado, aunque la compañía obtuvo en este sentido un éxito destacado, preferimos aplazar nuestra opinión con vista a futuras actuaciones. Sin embargo, no creemos arriesgar nada al dejar precisada una impresión en extremo agradable.

No es preciso sacrificar mucho tiempo a la investigación y al estudio para comprender como se han formado en los últimos años la mayor parte de las compañías de comedia; bastaba que un actor o una actriz acertaran en una interpretación y escucharan los primeros aplausos, para que se creyeran obligados a encastrar un nuevo conjunto. El resultado de ellos, es un número considerable de conjuntos teatrales y una considerable falta de calidad en tales conjuntos.

Mercedes Prendes y Vicente Soler—las señoras primero—han podido seguir en esto la norma general porque a los dos les sobran méritos para encabezar una compañía. Han podido reunir en torno suyo unos cuantos actores y formar grupo aparte para conseguir un triunfo fácil frente a la mediocridad del conjunto.

Justicia municipal
 Por la Audiencia territorial de Valladolid, ha sido nombrado juez de Quiruelas de Vidriales, don Aquilino de Pez Martir ez.

Ante la beatificación de la Madre Joaquina de Vendruna

B rcelona.—La fecha de la beatificación de la Madre Joaquina de Vendruna y de la importancia que para esta provincia tiene se trató en la última sesión celebrada por la Comisión gestora de la Diputación Provincial. Además acordó enviar un representante para que en nombre de la Corporación asista a los actos en honor de la nueva Santa, cuya beatificación se efectuará el 19 del próximo mes de mayo.

Asimismo se acordó dirigir un llamamiento al pueblo barcelonés para que asista el mayor número de personas, ya que la Madre Joaquina de Vendruna es descendiente de una familia barcelonesa.

Peticiones de mano

Por don Alejo García y para su hijo don Manuel García, culto sargento del Regimiento de Infantería Toledo número 26, ha sido pedida la mano de la simpática y bella señorita Pilar Garrote, hija del carabinero retirado don Eusebio Garrote y doña Rosa Alejo.

Entre los novios se han cruzado valiosos regalos y la boda se celebrará en el próximo mes de mayo.

Por adelantado enviamos nuestra enhorabuena al futuro matrimonio, que hacemos extensiva a sus respectivas familias.

En el día de ayer, por los señores de Santos Tuda, y para su hijo don Alfredo, competente Maestro Nacional de Salinas de Afana (Alava), ha sido pedida, a los señores Santos González, de reconocida familia de esta capital, la mano de su hija Isabel, culta Maestra Nacional de Villalazán (Zamora).

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor concertándose el enlace matrimonial para fecha próxima.

Reciban los futuros esposos y sus respectivas familias nuestra cordial enhorabuena.

Por doña Encarnación Rodríguez Redondo, y para su hijo, don Francisco Alfonso Rodríguez, ha sido pedida la mano de la bella señorita Isabel Barroso, hija de doña María Domínguez, viuda de Barroso, de distinguida familia sayaguesa.

La boda se celebrará en los primeros días de mayo.

Deseamos por anticipado a la feliz pareja muchas felicidades.

NOVIAS TEJIDOS GALAN

Santa Clara 12.-ZAMORA

La Semana Santa y el fotógrafo «Duero»

Magnífica exposición

Si Pedro Gutiérrez Somoza (Duero) no tuviese ya suficientemente demostrado que es un consumado artista, lo hubiese hecho con la bellísima e interesante información gráfica que de nuestras procesiones ha obtenido durante la pasada Semana Santa y que expone en su vitrina de la calle de Santa Clara.

En ella se reflejan los más emotivos momentos de nuestros religiosos desfiles, sobre todo del de la Cofradía del Silencio, no cabiendo más belleza de conjunto, pues ha sabido aprovechar el instante preciso en que la procesión alcanza su máximo relieve y tiene otros motivos, todos muy zamoranos que han de dar a conocer a España todo el esplendor, toda la grandeza de nuestra incomparables procesiones.

Bustos de efigies de verdadero valor artístico, grupos de aideanos, es cenas curiosas, todo en fin cuanto de atrayente y nuevo puede ofrecer nuestra Semana Santa, ha impresionado el objetivo brujo de Pedro Somoza, con una precisión y una cantidad de buen gusto que le hacen digno del prestigio bien ganado que goza.

Es lo mejor de cuanto hemos visto, relacionado con nuestra Semana Santa y que está, por lo mismo, mereciendo los comentarios más encomiásticos.

Felicitemos muy sinceramente al amigo «Duero» por su haciendo en laborar por Zamora.

Lea usted mañana
 HERALDO DE ZAMORA

¡EX COMBATIENTES!

6.000 plazas de Guardias Civiles

con más de 4.600 pesetas para los que hayan servido DOS AÑOS por lo menos en el Ejército. Edad: 20 años cumplidos sin exceder de 32. Talla: 1'560. Instancias hasta el 30 de Marzo actual.

Agencia Oficial "JUNQUERA"

en atención a los ex-combatientes de la provincia envía por correo INFORMES detallados GRATUITAMENTE, pudiendo solicitar sin trasladarse de su domicilio. Pídanos con urgencia el MODELO OFICIAL de instancia y su CERTIFICADO DE PENALES. Obtenemos en toda España CERTIFICADOS DE SERVICIOS MILITARES y de NACIMIENTO y su LEGALIZACION. Facilitamos CONTESTACIONES para el examen

Santa Clara 32 y 34 (Frente al Banco de España).—Teléfono 1.611. ZAMORA

RIPIOS RESCOLD

Lector, tengo la cabeza lo mismo que una ceranda. Resuenan en mis oídos los acordes de las marchas, veo moverse los "pasos" entre gente abigarrada; oigo cornetas, tambores y oigo tañir las campanas sin saber donde, parecen de "Barandales". La plaza contemplo llena de gente que en ir y venir se afana produciéndome mareos.

Estoy metido en la cama y el trompetazo estridente que a los congregantes llama me sobresalta, me asusta. Toda la Semana Santa buyendo está en mi cerebro y es que siento esa nostalgia que deja en los zamoranos esta semana pasada y me acomete una murria que en verdad, no tengo ganas de trabajar. De ir al "cine", de hacer "Ripios", ni de nada.

Menos mal que me consuelo en cuanto llevo a mi casa, pues los tres hijos que tengo que son cada uno una banda, me hacen sentir las delicias de la añorada semana cantando constantemente marchas fúnebres; no paran y para que nada falte que me deleite y atraiga, cualquiera de ellos (son chicos) hacen una "judiada".

Y así pasará otro año, con la constante añoranza de las músicas, los "pasos" que un año pronto se pasa.

A. EMEGE.

Marino Santos OCULISTA

Reanuda su consulta
 Calle de Benavente núm. 6
 de 11 a 1 y de 4 a 5

UNA BODA

En la Iglesia Parroquial de San Vicente se celebró esta mañana el enlace matrimonial de la bella y distinguida señorita Benigna Iglesias del Carmen, con el industrial de esta plaza don José Delgado González, particular amigo nuestro.

Bendijo la unión el párroco don Ramón Berán y apadrinaron a los contrayentes don Juan Delgado y doña Juantita Iglesias, hermanos de los novios. Los numerosos invitados, que en número de sesenta asistieron a la ceremonia religiosa, fueron obsequiados después con una espléndida comida servida en el Café Becedas con ese esmero que constituye un título de legítimo orgullo para su propietario don Domingo Villar.

Felicitemos al nuevo matrimonio, al que enviamos nuestra más sincera enhorabuena.

Varias noticias de Valencia

Valencia 24.—La suma recaudada hasta el día de hoy en el período «Las provincias» iniciador de los actos que en homenaje a los mutilados de la guerra se celebrará el próximo día 29 sobre pasa ya las 50.000 pesetas. En uno de los estibamientos de esta capital se ha expuesto el banderín que será entregado al Benemérito Cuerpo.—Mencheta.

Valencia 24.—En la mañana de domingo tuvo lugar en la plaza de toros un acto de homenaje dedicado por los toreros valencianos al Director cirujano de la misma don Francisco Serro.

Se rezó una misa de campaña ante la Virgen de la Esperanza, imagen que preside la enfermería y luego se procedió al descubrimiento de una lapida conmemorativa del homenaje y a la entrega al Señor Serra de un busto de bronce.—Mencheta.

CARTELERA DE LA EMPRESA SAN VICENTE

Teatro PRINCIPAL
 Hoy Lunes: Butaca 4'20 pesetas A las 7 y 10'30
 COMPANIA DE COMEDIAS VICENTE SOLER
 Primera actriz: MERCEDES PRENDES
 ESTRENO de la comedia de José Juan Cadenas
Medio minuto de amor
 Mañana Martes:
Quien soy yo
NUEVO TEATRO
 Hoy Lunes: Butaca 1'60 y 2'10
 Estreno grandioso Metro Español
Enric esposa y secretaria
 creación de Mirna Loy, Jean Harlow y Clark Gable

El Miércoles:
 ACONTECIMIENTO
 «La Novia del Mundo» «La Estrella Máxima del Cine» Diana Durbin en la superproducción de la «Nueva Universal» en Español
Tres diablillos
 El Sábado:
 Otro gran estreno español «Cifesa»
La Dolores
 por Conchita Piquer, Manuel Luna Ricardo Merino y Niño Marchena
 Temporada de Pascua:
 La semana cumbre de espectáculos de cine y teatro

1170 PLAZAS!!
AYUDANTE INGENIERO AERONAUTICO
 Anunciadas por el Ministerio del Aire

40 a libre-opsición para los comprendidos entre 18 y 25 años
 Exámenes en los meses de Noviembre y Diciembre del corriente año;
 Informes y preparación completa, en grupo único a estos Fines

ACADEMIA M. A. P. A.
 TELEFONO N.º 1279
 Plaza de San Miguel ZAMORA

FUTBOL

El emocionante encuentro del Mixto 87 y el Constanza de Plasencia. -- Brillante victoria del equipo militar zamorano

MIXTO 3 - Constanza 0

Quiero comenzar esta reseña deportiva dando mis mas expresivas gracias por las atenciones inmerecidas que he recibido en la bella ciudad de Plasencia por las dignas autoridades de aquella plaza al frente de la cual, está el bizarro coronel, del Regimiento Infantería núm. 41, don José Puente. Igualmente quedo sumamente agradecido a los directivos del Club Deportivo Constanza que me facilitaron datos a mi labor de reportero y se me ofrecieron incondicionalmente. Sean pues, para ellos mis primeros renglones.

Observé el ambiente de la ciudad placentina y me di perfecta cuenta del entusiasmo tan extraordinario que este bello deporte encierra para los extremeños. Las calles con animado aspecto y en los cafés, bares y tertulias no se hablaba de otro cosa mas que del encuentro de la tarde de San José entre el Constanza de aquella localidad y el Mixto núm. 87, de nuestra querida Zamora.

La tarde se presenta hermosa. El cielo no lo cruza una sola nube y el clima es benigno. Me entrevisté con los señores Presidente y secretario del Club local y los cuales me manifiestan que jamás en Plasencia se sintió más expectación que la despertada ante el encuentro con el bravo conjunto zamorano. Recordarán nuestros lectores que el Constanza contendió en nuestro campo de Pan toja el 3 del corriente mes, con el mismo conjunto militar, siendo vencido por éste por 4 a 2. Como era de esperar, en la visita que devolvían los chicos zamoranos, tenían que ir bien prevenidos, pues el once placentino no es de los que se dejan ganar tan fácilmente en su propia casa.

Al fin, llega la hora deseada del encuentro. Son las cinco de la tarde. El magnifico campo de deportes presenta un aspecto imponente. Las entradas se han agotado por com-

pleto y el lleno es de los que hacen "época", hablando en términos deportivos. La tribuna adornada con la enseña Nacional y la Bandera del Movimiento, es ocupada por las autoridades militares y civiles. En los tendidos resaltan la belleza de las mujéres placentinas, que da mas realce a la tarde deportiva.

Saltan al campo los muchachos del Mixto: camiseta rojiblanca y pantalón azul. Se les acoge con ovación ensordecedora. Minutos después salta el equipo local: camiseta blanquinegra y pantalón blanco. Los aplausos no se interrumpen en largo rato.

En el centro del terreno los capitanes de ambos equipos, Martínez y Mendiri se hacen los saludos de rigor, cambiándose dos artísticos banderines con efusivos abrazos. Ovación delirante del público, puesto en pie.

Escoge campo el Mixto y el esférico se pone en movimiento. Juego nivelado y nervioso. Castejón mantiene a raya la línea atacante placentina; sirve constantemente balones a la delantera, que aprovechan Pepillo, Bravo y Rivero para disparar sobre la puerta y hacer lucir a Julio su gran estilo y seguridad.

Reacción extremeña. Martínez dirige bien la línea; pero sus interiores no le responden. Sus avances son cortados fácilmente por la defensa zamorana. Arrancada placentina, centro del extremo derecha, remate de Martínez, que manda el balón fuera. Entusiasmo en el graderío.

El juego adquiere a partir de este momento gran velocidad, siendo Bravo y Pepillo con sus combinaciones los encargados de arrancar las primeras ovaciones de la tarde. Juego raso. Peñalva sirve a Blas; éste avanza y centra; remata arrodillado Rivero de cabeza y el balón sale alto. Los "hinchas" no dejan de gritar "ra, ra, ra el Mixto ganará."

Julio nos está recordando con sus

intervenciones su brillante actuación en Zamora; bloca tiros de toda la delantera enemiga con seguridad y estilo. Faltan cuatro minutos para terminar el primer tiempo. Rivero pasa a Dortas; éste a Bravo, adelantado, quien cruza a Pepillo, que sobre la marcha lanza el balón como un proyectil al ángulo y Julio, a pesar de su magnífica estirada no puede detener. El público premia el tanto con una ovación.

En el segundo tiempo, Plasencia intenta en varias jugadas empatar. El público los anima constantemente, pero la defensa zamorana, corta todos los peligros. Castejón intercepta y manda con la cabeza. El Constanza presiona, pero el empate no surge.

Internada de Dortas; pase a Blas; centro de éste un poco largo, recogiendo de nuevo Dortas, quien sirve a Bravo, el cual "chuta", dando el cuero en el larguero. Rivero remata otra vez de cabeza a las mallas. Se ha producido el segundo gol. La delantera zamorana es dueña absoluta del campo.

En varios avances del Constanza los tiros de Martínez y Modesto son bloqueados fácilmente por Reguero. No obstante crean instantes de peligro ante el marco zamorano. Sin embargo dejan escapar todas las

CRONICA DEPORTIVA de O. J.

El martes festividad de San José se celebró en nuestro Campo de Deportes un partido de Fútbol Cesto acompañado de otro de Fútbol, el primero como adversario al equipo de Flechas Femeninas de nuestra Organización se encontraba el formado en Salamanca por camaradas también de nuestras O. J. Femeninas, este juego deportivo tan poco conocido en nuestra localidad empezó a las tres y media de la tarde despertando a los aficionados al deporte su admiración y entusiasmo. La alineación en nuestro equipo era la siguiente: Auxiliadora, Luisa, Milagros, Filo y Anita. El contrario lo formaban: Pilar, Purita, Phil, Concha y Angelines. El resultado de este encuentro fué una victoria por uno a cero sobre el equipo salmantino; merecen destacarse entre las camaradas de nuestra Organización Milagros que hizo bonitos avances y fué la que consiguió el gol de la victoria, Luisa que defendió tenazmente su portería salvando así a nuestra Organización de una derrota rotunda. Por el equipo contrario, Purita y Concha aunque las demás des empeñaron bien su cometido. El final fué calurosamente aplaudido por el numeroso público que presenció este acto.

oportunidades.

Avanza Bravo; pasa a Pepillo, que corre su línea; centra, recogiendo de nuevo Bravo, que sirve el esférico a Rivero, quien pasa de cabeza a Pepillo y éste se interna lanzando un tiro raso que se convierte en el tercero y definitivo. Los jugadores se abrazan y el público los ovaciona. El árbitro, que lo está haciendo magníficamente, señala dos penaltys contra el equipo local, los cuales son perdonados. Este rasgo de generosidad y nobleza es premiado por el público con largos aplausos.

El equipo zamorano es despedido con grandes manifestaciones de simpatía, tanto por la nobleza que ha demostrado en el juego, como por su desinterés deportivo en aumentar el marcador.

Por el Mixto, todos en general actuaron formidablemente. El Constanza posee fuerte conjunto; pero su centro delantero Martínez, necesita más ayuda de los interiores. Su guardameta, segurísimo y valiente. Plasencia tiene que guardar recuerdo imborrable de esta tarde de fútbol, que le dieron los zamoranos y por nuestra parte felicitamos a su entrenador, alférez Alfaya, que nos demostró su acierto y competencia en la preparación de su once.

HERVIJA.

Minutos después y previamente habiendo dado los gritos reglamentarios a nuestra O. J. delante de las jerarquías de nuestra organización que presidia nuestro Alcalde empecé un amistoso encuentro futbolístico entre los equipos Cadetes Imperiales de esta localidad y los Cadetes de Salamanca, se alinearon de la siguiente forma: Cesar, Botica, Bernabe, Carlos, Benítez, Polin; Casio, Pispajo, Tano, Esteban y Argelito en Zamora y el de Salamanca: Mero, Basco, Cuadrado, Sánchez, Quique, Ju rez; Alcolea, Mansilla, Heiodoro, Nieto y Rosell; el partido descubrió la superioridad de nuestro equipo y la perfección del juego por numerosos entrenamientos, viéndose casi siempre la portería salmantina acosada por nuestros impetuosos camaradas que amenazaban con un esplendoroso triunfo. Como hechos sobresalientes en el partido celebrado son: el penalty y numerosas manos que reflejan al público la moral que en todos nuestros cometidos abunda de una manera distintiva, el encuentro futbolístico anunciado, terminó con un empate de tres tantos.

Ambos partidos demostraron al espectador nuestras actividades deportivas que pronto causarán sorpresa.

Ley de la Jefatura del Estado Abono de tiempo por la campaña al personal de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» ha publicado una Ley relativa a la concesión de abono de tiempo por la campaña al personal de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire.

La trascendencia, la duración, la extensión territorial y la dureza de la guerra de liberación nacional, gloriosamente terminada, ha hecho que participen en ella la totalidad de cuantos pertenecían a los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire en sus diversas Escalas y situaciones.

Justa recompensa a tanto esfuerzo y a tanta abnegación es la concesión de abonos de campaña por el tiempo que ha durado la guerra, pero como no sería equitativo que los disfrutara sen por igual los que no han sido iguales ni en los peligros ni en las penalidades.

Primero. Se abonará por entero, a todo el personal del Ejército el tiempo servido en las unidades establecidas en los frentes de combate o for mando parte de las grandes unidades o servicios enclavados en la zona de guerra mientras hayan estado presentes en dicha zona.

La zona de guerra se estimará en cada momento de una anchura de 30 kilómetros, contados a partir de la línea de contacto con el enemigo.

Los cuarteles generales se considerarán siempre incluidos en la zona de guerra. Segundo. Se abonará la mitad, de tiempo, por el servicio en los Cuorpos y Organismos militares situados fuera de la zona de guerra, así como en Baleares y Marruecos.

Se incluyen en este apartado los prestados en los Laboratorios y Fábricas militares o militarizadas de material de guerra.

Tercero. A los heridos de guerra se les considerará comprendidos en el apartado primero durante todo el tiempo de su curación.

Los enfermos por enfermedad adquirida como consecuencia de la campaña se les considerará en el apartado primero, solamente el tiempo que hubieran permanecido en los Hospitales Militares.

A los presos en cárceles rojas, como consecuencia de haberse alzado en armas en favor de nuestra Causa, les será de abono todo el tiempo de prisión sufrida.

A los presos en las condiciones que señala el apartado a) del artículo primero de la Orden de 25 de mayo de 1939 (B. O. número 148), se les abonará la tercera parte del tiempo de prisión.

Cuarto. Los efectos de estos abonos serán aplicables para mejorar las pensiones de retiro y para perfeccionar los derechos a las ventajitas de l

Orden de San Hermenegildo, tanto para el personal en activo como para el que ya se hallase en situación de retirado ordinario o extraordinario, y para los demás beneficios que figuran en la legislación vigente.

Quinto. Por los Ministerios de Marina y Aire se dictarán las disposiciones convenientes para aplicar esta Ley a sus respectivos departamentos.

Sexto. Para los efectos de esta disposición se tendrá en cuenta que la guerra comenzó el día 18 de julio de 1936, siendo su gloriosa terminación el día primero de abril de 1939.—Año de la Victoria.

Así lo dispongo por la presente Ley, dada en Madrid a 15 de marzo de 1940.—FRANCISCO FRANCO

El que quiera momificarse que vaya a Santa Fé de Nueva Méjico

Los viajeros que se aventuran por la zona de Santa Fé de Nueva Méjico no saben que en aquella breve permanencia viven ya... el primer período de su momificación y que permaneciendo largo tiempo en aquella localidad terminarán por parecerse a los indios Ester y Jasper momificados que hace la friolera de 1700 años, que acaban de ser trasladado al Instituto Arqueológico de arnegio.

Mister Wason jefe del National Park Service aconseja por estas razones a los turistas que no permanezcan mucho tiempo en aquellas zonas de sierras cuyos aires fumentan de modo extraordinario el proceso de momificación de los cuerpos humanos. En efecto: después de una breve permanencia en aquella zona montañosa, el viajero empieza a derramar sangre de su nariz, y la piel de su cuerpo se trueca dura y rugosa.

Las momias americanas, dice Mr. Wason son mas bellas que las egipcias y se conservan mejor, va que el procedimiento de momificación es natural y debido exclusivamente al clima árido y no a procedimientos químicos. Y afirma muy seriamente que Ester y Jasper son las momias más perfectas del mundo.—A. I. A.

JUNTAS LOCALES DE SUBSIDIOS FAMILIARES

Tramitar los Censos ya confeccionados, no deis origen ni motivo a demora en el pago del Subsidio. Rama de la chatarra

FABRICA DE CALZADOS "Faraón"
Brodequines negros, color, y engrasado; caballero y series, con piso de goma.
Rufo Salvador
Gamazo, 36, VALLADOLID
Patente de invención

Francisco Gamazo
MEDICO PUERICULTOR
ENFERMEDADES de la INFANCIA
Diatermia, Corrientes
Rayos ultravioletas e infrarrojos
Consulta diaria de 11 a 1
San Pablo núm. 8 Teléfono 1.647

Sección de Anuncios Económicos

RUIZ DE LA CUESTA
GARGANTA
NARIZ
Y OIDOS
Santa Clara, 26, Zamora

Aprenda Contabilidad por correspondencia
en su propia casa, aprovechando sus ratos libres. Hágase usted, Tenedor de Libros rápidamente y conseguirá un empleo bien retribuido. Inscríbase en nuestro curso y se evitará molestias y gastos inútiles. Pida folleto explicativo y detalles a

R. CALAMITA RUY-WAMBA
C. Montóric, 3 Zamora
VENTA DE CASA
En la plaza de la Iglesia, número 26 (San Lázaro) se vende una casa con amplio corral y cuadras. Para verla y tratar, con su dueño en la misma.

Doctor Velasco
RAYOS X
RAYOS ULTRAVIOLETA
DIATERMIA - CORRIENTES
Ha trasladado su Clínica a
Avda. de J. A. Primo de Rivera, 2, pral.
Consulta: de 10 a 12 y de 4 a 8.
Teléfono, 1547

SE VENDE VACA
de leche, puramente de raza holandesa, preñada de tres meses. Para tratar en Morales de Toro, Eloy Gamazo de la Peña.

ACADEMIA C C C DE CONTABILIDAD
Plaza del Centenario, 1 'SAN SEBASTIAN

T. González Marín
Especialista en Partos y Matriz
Ex-Ayudante del Dr. Población
Reanuda su consulta en
Plaza de Sagasta 31-2.º Zamora

Fábrica de salazón de pescados
se alquila una en disposición de trabajar seguidamente. Dirigirse a Enrique del Río Ferrer, en Puebla de Caramiñal (Coruña) Ría de Arosa. También admitiría socio para dicha industria.

ARRIENDAMIENTO DE PASTOS
Se arriendan los de espigadero y hoja de viña, del término municipal de Entrala, cuya subasta se verificará el día 7 de abril, a las doce de la mañana, en la Casa Consistorial, bajo el pliego de condiciones que se halla de manifiesto en la misma. Entrala 15 de marzo de 1940.—El Presidente, Custodio Santamaría.

M. Martín Lucimo
MEDICO MILITAR
OTORINOLARINGÓLOGO
por oposición del Instituto Provincial de Higiene
Ha reanudado su CONSULTA de GARGANTA, NARIZ y OIDOS
San Torcuato, 43, Zamora
de 12 a 2 mañana y de 5 a 7 tarde

6.000 plazas de Guardias Civiles de 2.º
Para licenciados del Ejército.-Ex-combatientes
Que hayan servido en el Ejército por lo menos dos años.—Edad 20 años cumplidos sin que exceda de 32.—Talla 1,560
Agencia de Negocios Calvo
Se encarga de remitir modelo oficial de instancia y cuantos informes sean precisos para poder tomar parte en dicho concurso.—El plazo de presentación de instancias termina el 30 de Marzo.—Obtención de certificados de penales con la máxima urgencia.—Legalización de documentos.—Diríjanse a la
AGENCIA "CALVO" Benavente 3, bajo. (Junto a Teléfonos).

Antonio Crespo Garrote
MEDICINA GENERAL
y Enfermedades de la Infancia
CONSULTA
Martes y Viernes de 11:30 a 1:30
Santa Clara, 18, duplicado, principal

E. Buítrón Queipo de Llano
Garganta-Nariz-Oidos
Profesor Ayudante del Hospital Dispensario de San Juan de Malta
y del Instituto ANTIDIFTERICO de Madrid
BENEFICENCIA
Consulta y Cirugía gratuita
Rcino, 14 Zamora

VENDO MOTOR GASOLINA
cuatro caballos, con bomba acoplada tubería, y demás accesorios. Para tratar, Moraleja del Vino, Francisco Mela.

TRASPASO O VENTA, se hace de una cerrajería con autógena y toda la herramienta completa, en buen estado y condiciones. Para informes Rodrigo Velasco, Plaza de Belén (Cabañales). También se vende la casa.

VENTA EXTRAJUDICIAL
De dos casas sitas en el arrabal de Olivares de esta ciudad, sitas, una en la Plazuela de la Iglesia, núm. 14 y la otra en la calle de Lucas Cabañales núm. 4. Son propias y pertenecientes por partes iguales a don Tomás, doña María del Consuelo, don Bernardo y don Daniel López Parra. La subasta tendrá lugar en el estudio del Notario don Ramiro Themudo el día 28 del corriente mes a las 12, cuyo pliego de condiciones se halla a disposición de aquellas personas que quieran optar a la subasta en dicha Notaría.
Zamora 20 de marzo de 1940.

Tomás P. Hernández
MEDICINA GENERAL
Consulta de doce a dos
Pelayo, 8.-1.º, derecha
ZAMORA

AMA DE CRIA se ofrece para criar en su casa o en casa de los padres, primeriza, edad 20 años. Razón a Angela Vacas Moreira en Almaraz de Duero.

PERDIDA de un perro seter de caza, blanco con manchas negras y una oreja de este color, collar de cuero y una argolla prendida al mismo. Se ruega a la persona que lo tenga en su poder, lo entregue en la Secretaría de Orden público, donde se le gratificará.

SE VENDE
Carro seminuevo, para cuatro cabinillas.
Para tratar con su dueño, Manuel del Nacimiento. - TABARA.

VENTA de una casa en esta ciudad en la calle de Fray Diego de Deza número 15, con bajo, principal y segundo, de reciente construcción. Para informes y demás detalles, dirigirse a don Agripino González Queipo, Santa Clara 49.

SE VENDE COCHE OPEL
8 HP, completo. Para verlo y tratar, en Alfonso de Castro, número 12.

SE VENDE
en Perilla de Castro, unos locales capaces para almacén, corral tenada y huerto.
Para tratar en la misma, Ventura Illán.

SAMI El parche rápido de garantía.

SE ARRIENDAN PASTOS, de primavera para doscientas cabezas de ganado lanar, en este término municipal. La subasta tendrá lugar en la Casa de Ayuntamiento el día primero de abril próximo a las dos de la tarde. Fuentelcarnero 15 de marzo de 1940.—El presidente, FAUSTINO TOME.

Señorita
SE OFRECE PARA DAR CLASES A DOMICILIO preparación ingreso en Instituto. Darán razón Santa Clara 25. Rosalina Doncel.
AMA DE CRIA
casada, se ofrece para criar en su casa, leche fresca. Para tratar en Palacios del Pan, Angeles Viñas Antón.

SE VENDE una bicicleta completamente nueva, en la mitad de su valor. Para verla en la Administración de este diario.

SE VENDE
en Perilla de Castro, unos locales capaces para almacén, corral tenada y huerto.
Para tratar en la misma, Ventura Illán.

BALANZA DE PRECISION
de Farmacia, se vende. Informar en la Administración de este diario.

BALANZA DE PRECISION
de Farmacia, se vende. Informar en la Administración de este diario.

Una magnífica cosecha de cereales se espera en La Mancha

ALCAZAR DE SAN JUAN.—Las perspectivas de la próxima cosecha de cereales son magníficas en toda la región manchega como consecuencia de las abundantisimas lluvias de otoño e invierno, que permiten esperar que dicha cosecha supere los cálculos más esperanzadores. Se temía que la plaga de la langosta, como consecuencia del abandono total en que los rojos tuvieron estos campos, ocasionase tremendos estragos, pero se ha conjurado en gran manera este riesgo durante la intensa campaña de invierno, época la más eficaz para la destrucción del canuto y en la que han realizado una meritoria labor los Municipios, a través de las Juntas Locales para la extinción de plagas, mediante la roturación de los terrenos invadidos y de otras medidas igualmente eficaces. Los labradores manchegos han puesto a con-

tribución su patriotismo y entusiasmo en beneficio de esta verdadera obra nacional, pese a la escasez de medios en que los tres años de dominación marxista dejaron a la región. Muchos de ellos, en su afán de superación patriótica, llegaron a emplear en la siembra el trigo destinado a su alimentación.

Los viñedos han sufrido también tremendamente las consecuencias del sistemático abandono por parte de los rojos, hasta el punto de que, en no pocos de ellos, será necesario sustituir los cultivos.

Precisamente ahora, se están intensificando los trabajos de labores y cava de las viñas, a la vez que la limpieza de las malas hierbas, merced a estos trabajos, el paro agrícola es poco menos que inexistente. Se espera que la cosecha de vino sea también buena.

HERALDO DE ZAMORA

FUTBOL El Athletic de Bilbao derrota al Español de Barcelona ampliamente.—El Sevilla recupera el primer puesto de la clasificación y El Levante a la cabeza para el ascenso a la primera División, seguido del Deportivo de La Coruña.

MADRID, 2. ATHLETIC AVIACION, 0

MADRID.—En el campo de Chamartín se celebró el partido entre los eternos rivales Madrid y Athletic Aviación, correspondiente al campeonato de Primera División de Liga.

Terminó el encuentro con el resultado de dos a cero a favor de los blancos que jugaron en todo momento con mas inteligencia, sacando el máximo provecho de las condiciones en que se desarrollaba el partido, así como del fuerte viento reinante.

Un tanto marcó el Madrid en cada tiempo; el primero, a los tres minutos de juego, al rematar Alday, a portero batido, un pase de cabeza de Alonso, y el segundo, a los diez minutos de la segunda parte, al sacar un golpe franco Lecue. Los jugadores del Athletic no hicieron la clásica barrera y el potentísimo tiro de Lecue, favorecido por el viento, no pudo ser detenido por Tabales.

El público correctísimo. El arbitraje del colegiado madrileño Ramón Melcon, magnífico.

SANTANDER, 6; CELTA, 2

SANTANDER.—Con lleno absoluto ha tenido lugar el encuentro de primera División entre el Racing de Santander y el Celta de Vigo.

Desde los primeros minutos el equipo local demostró dominio bastante acusado.

Los santanderinos, llevaron a cabo jugadas de gran vistosidad y rapidez. El resultado del encuentro, muy duro al final, fué de seis a dos a favor de Santander.—Mencheta.

SEVILLA, 4; VALENCIA, 2

SEVILLA.—El partido de campeonato jugado en la tarde del domingo entre el Sevilla y el Valencia terminó con el resultado de cuatro a dos, a favor de los sevillanos.

Durante la primera mitad asistió

al encuentro el heróico general Moscardó que fué muy ovacionado por el público.—Mencheta.

CADIZ, 1; REAL SOCIEDAD DE SAN SEBASTIAN, 0

SAN SEBASTIAN.—En el campo de Atocha, se ha jugado un partido de II Liga, entre el Cádiz y la Real Sociedad de San Sebastián.

El resultado del encuentro ha sido la victoria del equipo visitante, por un tanto contra cero.—Mencheta.

ATHLETIC DE BILBAO, 4; ESPAÑOL DE BARCELONA, 0

BILBAO.—En el campo de San Mamés se celebró ayer el encuentro de primera División de Liga entre el Español de Barcelona y el Athletic local.

Fuero triunfo lo consiguieron los bilbaínos por cuatro tantos contra cero de los barceloneses.

Los bilbaínos han hecho un partido rápido lo que desconcertó bastante a los forasteros.—Mencheta.

HERCULES, 3; BETIS, 0

ALICANTE.—El Hércules ha vencido por tres tantos a cero al Betis Balompí de Sevilla.

El partido fue francamente malo pues ninguno de los dos equipos hizo nada sobresaliente. Abundaron enconstronazos y las lesiones.

En el primer tiempo fue expulsado del campo Muñoz, por juego sucio.

Los últimos minutos fueron de constante peloteo y en uno de los los penaltys tirados contra el Betis, Aparicio tiró fuerte, el portero anda luz despena de forma irregular dejando caer la pelota en la zona de tanto y por ello se considera tal y los allicantinos se apuntan el tercero y último goal de la tarde.—Mencheta.

BARCELONA, 2; ZARAGOZA, 1

BARCELONA.—En el campo de Las Cortes con un lleno imponente, el Barcelona venció al Zaragoza por dos tantos a uno.

Arbitró Tamarit, del Colegio valenciano, y los equipos se alienaron así.

Barcelona: Nogués, Garcera, Rivas, Franco, Rosalench, Soler, Hombres, Pascual, Herrerita, Sospedra y Emilín.

Zaragoza: Inchausti, Uriarte, Deva, Muñoz, Soladrero, Pelayo, Ruíz, Amestoy, Olivares, Antón y Primo.

El primer tiempo resultó de juego movido y alterno.

Parecía que el encuentro iba a terminar con el empate pero, cuando faltaban dos minutos se registró un despeje de Garcerán sobre el marco aérono que Herrerita, muy oportuno, y después de burlar la acometida de Veva, supo abrovechar para batir a Inchausti, a pesar de que el portero zaragozano se lanzó a los pies del delantero catalán.

LEVANTE, 3; CORUNA, 0

VALENCIA.—En partido netamente favorable al equipo local, que se mostró superior a su adversario, contendieron la Unión Deportiva Levante Gimnástico y el Deportivo de La Coruña.

Terminó el encuentro con el resultado de tres a cero a favor de los valencianos.

Arbitró el colegiado madrileño Plaza, que lo hizo bastante bien.—Mencheta.

OTROS PARTIDOS

SABADELL.—En partido correspondiente al torneo de Subcampeones se enfrentaron el Sabadell y el Osasuna.

El triunfo correspondió al equipo visitante por tres tantos a uno.

Para las fiestas de la Victoria

300 MARINEROS DE EL FERROL. A MADRID

EL FERROL DEL CAUDILLO.—Para tomar parte en el grandioso desfile que se celebrará en Madrid el Día de la Victoria, en la próxima semana saldrán para la capital de España, trescientos marineros de las brigadas de instrucción de este Departamento, así como dos compañías de Infantería de Marina, con sendas bandas de música. Al mando de las fuerzas irán los capitanes García Chale y Pubul.

LOS ESCRITOS DEL DUCE EN JAPONES

Ha hecho un viaje expreso, desde Tokio hasta Roma, el notable escritor nipón Yamamoto, el cual representa a una casa editora japonesa que acaba de obtener la concesión para la publicación en japonés de los "escritos y discursos de Musolini".

El señor Yamamoto, que quiere documentarse personalmente de la doctrina y los efectos del fascismo en Italia, ha sido recibido por el Duce quien le ha expresado su reconocimiento por la contribución que de este modo se aporta a una mayor aproximación de los dos pueblos amigos.—A. I. A.

SEVILLA.—Esta mañana a las once y media asistió el Caudillo y los miembros del Gobierno que se encuentran en Sevilla, a la misa de Resurrección oficiada por el Cardenal Segura en la Catedral.

Terminado el Santo Sacrificio el

La Banda de Trompetas de Caballería Hoy ha regresado a su guarnición

Tras la brillante actuación que ha tenido durante las pasadas fiestas de Semana Santa y de la que tan gratos recuerdos deja entre los zamoranos, hoy ha regresado a Lugo la banda de trompetas del Regimiento de Explotación y Explotación número 4 de Caballería, de aquella guarnición.

Marchan muy contentos y más quedamos nosotros, pues han puesto a prueba su entusiasmo por Zamora, brindándonos incesantemente las agradables melodías de sus instrumentos y hemos de mostrar el agradecimiento, del pueblo zamorano hacia el digno coronel de su Regimiento, señor Polo, zamorano de los buenos, ausente hace tiempo de su Patria chica, cuyo veterano y pundonoroso militar ha dado toda clase de facilidades para que la banda viniese a Zamora, a la que no dudamos volverá en la próxima Semana Santa, pues a ello se ha hecho acreedora, tanto por la labor desarrollada, como por el gran realce que ha dado a nuestras procesiones abriendo la marcha de todas ellas.

Vayan con Dios los simpáticos y trabajadores trompetas y que lleven el abrazo de sus paisanos para su digno coronel, con la expresión de nuestro imperecedero agradecimiento por las pruebas de amor que ha dado hacia su Patria chica, y sea también nuestro agradecimiento, para el laureado general Tella, zamorano de adopción y para el capitán Jambriña Brioso, excelente colaborador de la Junta de Fomento para conseguir que viniese la banda.

Cardenal Segura dió la bendición Pontificia.

Tanto a la entrada en el templo, como a la salida, el Generalísimo fue aclamado por el público.—Mencheta.

SEVILLA.—En la mañana de hoy fue trasladada la Virgen de la Macarena, procesionalmente a su capilla de la Universidad.—Mencheta.

SAN SEBASTIAN.—Han llegado a Irún seiscientos cajas de alquiler pertenecientes a diversos bancos españoles y que fueron llevadas a Holanda por los rojo-separatistas a bordo del buque inglés "Thornhall" y que pudieron ser embarcadas por los bancos españoles en el puerto de Flexing y el Tribunal de Edimburgo acordó su devolución a España.

Las seiscientas cajas serán devueltas a los respectivos bancos por la Delegación de Hacienda.—Mencheta.

CASTELLON.—Un joven falangista ha detenido en la Plaza principal del pueblo de Luciente, a José Hernández Merlo, que fue secretario del partido socialista, presidente de la Diputación de Castellón y últimamente, comandante de Carabineros.—Mencheta.

LA FIESTA NACIONAL

TOROS EN SEVILLA

SEVILLA.—Con asistencia del Caudillo, su esposa, ministro de Obras públicas y Gamero del Castillo, general Moscardó, Ayuntamiento, Diputación y demás autoridades, se celebró una corrida de toros en la que se lidiaron reses de doña Enriqueta de la Coba para los diestros Luis Fuentes Bejarano, Gitanillo de Triana y Pascual Márquez.

El Generalísimo y su esposa fueron calurosamente aplaudidos al hacer su entrada en el palco presidencial y al abandonar la Plaza.

Luis Fuentes Bejarano no supo sacar provecho de los dos toros que le correspondieron, sobre todo el segundo, que resultó muy bravo.

A su primero, después de unas verónicas sin hincimiento, le toreó de muleta con apatía y a la hora de matar estuvo pesado.

En su segundo tuvo una actuación análoga. Con la espada pinchó bastantes veces.

Gitanillo de Triana, instrumentó a su primero algunas chichelinas que fueron aplaudidas, pero con la muleta no estuvo acertado. Mató de dos pinchazos y el descabello. En el cuarto mejoró la actuación con la muleta y con el estoque; pues mató de una estocada buena, haciéndose aplaudir.

Pascual Márquez en el tercero se hizo aplaudir en unas verónicas y con la muleta dió varios pases lucidos. Mató de una estocada tendida y el descabello.

En el sexto dió unos lances buenos que se aplaudieron. Con la muleta hizo una faena breve y eficaz. Mató de una estocada entera, oyendo palmas.—Mencheta.

MADRID.—Corrida inaugural de la temporada.

Seis toros de Cobaleda para El Estudiante, Fernando Domínguez y

Madrileño, que toma la alternativa.

Buena entrada a pesar del tiempo nublado amenazando lluvia.

BARCELONA.—En la tarde del domingo, con cielo nuboso, corriéronse en la Plaza Monumental reses

EL ORFEON BURGALÉS PARTICIPARA EN LAS FIESTAS DE LA LIBERACION

Burgos.—Ha salido para Madrid, el Orfeon burgalés, que dará varios conciertos en la capital de España, con motivo de las fiestas de la liberación interpretando danzas y canciones del folklore castellano.

Valencia 24.—La Jefatura Provincial del Movimiento ha decidido aplazar la concentración proyectada para el 29 del corriente mes, aniversario de la liberación de Valencia.

La fecha oportunamente se acordará a fin de que puedan desplazarse a esta capital varios ministros que serán mayor realce a la concentración.—Mencheta.

Pueblos de Sanabria y la Falange

Reparto de alimentos en tres pueblos sanabreses

Ayer ha pasado el día en tierras sanabreses el Excmo. señor Gobernador Civil, Jefe Provincial del Movimiento, señor Pinilla, el presidente de la Diputación, Delegado Provincial de Auxilio Social señor Laiz Sologuren y las Delegadas y Secretaria Provincial de la Sección Femenina.

El objeto de su estancia en aquellos pueblos del Lago no fué otro, que verificar un reparto, con motivo de la Pascua de Resurrección, de ropas y alimentos para que aquellas gentes humildes pudiesen disfrutar de la clara jornada de la resurrección de Jesús.

Visitaron las autoridades y jerarquías, en primer lugar Rivadelago, donde dejaron 150 equipos de ro-

de Albaserrada, hoy de Juliana Calvo, con media entrada y figurando como espadas Chicuelo, Barrera y Juanito Belmonte.

Primero, Chicuelo es aplaudido en lances y Barrera y Belmonte en quites.

Valencia 24.—El Ayuntamiento de esta capital ha acordado solicitar del Ministerio de la Gobernación la anexión de la misma de 14 pueblos inmediatos cuyo proyecto se inició en época de la Dictadura, siendo alcalde el Marqués de Sotelo, quien obtuvo la necesaria autorización, sin que pudiera llegarse a realizar por el cambio de política sufrido.

CLINICA MEDICA Enfermedades del aparato digestivo FRANCISCO PASCUAL TASCÓN Rayos X -- Ultravioleta Diatermia -- Corrientes Consulta diaria, de once a una y de cuatro a seis Carniceros, número 1. ZAMORA

LA RECUPERACION DE UNA JOYA DE GRAN VALOR

Toledo.—En el Palacio Arzobispal se ha recibido, y será entregada solemnemente al Cabildo, la corona que Toledo regaló por suscripción popular a su Patrona, la Virgen del Sagrario y que fué impuesta a la imagen por el Nuncio de Su Santidad, con asistencia del entonces Cardenal Primado, Doctor Rey Casanova, en el año 1926. Esta corona con otras joyas de gran valor artístico, fué robada por los rojos habiendo sido hallada a la liberación de Barcelona, en una caja consignada al presidente del Consejo de Ministros. Está construída con 2.500 gramos de oro y trece de platino, y la avaloran 17.422 piedras preciosas.

LA ESTANCIA DEL GENERALISIMO EN SEVILLA

Sevilla.—El Generalísimo, a su salida de la Plaza de Toros, donde fué despedido con extraordinarias muestras de entusiasmo a los acordes del Himno Nacional, se dirigió al Palacio de Yanduri.

A última hora de la tarde ha comenzado a llover, persistiendo el temporal de agua.

Entre los tres dichos lugares fueron objeto del más vivo y fervoroso afecto, siendo engalanados los pueblos que levantaron arcos con pino y retamas.

La trayectoria de la Falange prosiguió recta y sin detenerse hacia el logro de su meta: "La Patria, el Pap y la Justicia".

Ultimallora

LA SEMANA DE O. J.

MADRID.—En el teatro Auditorium, ha proseguido sus tareas la semana de Organizaciones Juveniles. En la sesión de hoy actuó la organización de Música de O. J.

Las representaciones que asisten a las mismas, estuvieron en visita al Escorial, oyendo misa ante la tumba de José Antonio.

DISPOSICIONES MILITARES

MADRID.—El "Diario Oficial del Ministerio del Ejército" publicará mañana un decreto de dicho departamento concediendo la Gran Cruz del Mérito Militar con distintivo blanco al vicealmirante francés Henry Joseph Charles Jouver.

También publicará otra disposición determinando que todo el personal militar retirado conforme a lo dispuesto en las leyes de 25 de abril de 1931, 23 de junio y 7 y 15 de julio de 1932, al reintegrarse y correspondiéndole retirarse por edad, tendrá derecho a un haber pasivo no inferior a los haberes disfrutados con arreglo a las citadas disposiciones.

INAUGURACION DE UN PUENTE DESTRUIDO POR LOS ROJOS

GERONA.—Ha sido inaugurado una vez reconstruído, el puente destruído por los rojos en su huida a Francia, en las inmediaciones de Figueras, sobre el río Manol. Se han invertido en la construcción noventa días y ha participado activamente en los trabajos una compañía del batallón de trabajadores, en colaboración con los servicios de Obras Públicas de la provincia. El nuevo puente mide 86 y medio metros de largo y siete de ancho.

Asistió al acto el general Orgaz, autoridades y jerarquías.

CONCENTRACION DE EXCOMBATIENTES

Torrelavega.—Con extraordinaria brillantez, se ha efectuado una concentración de excombatientes y falangistas de esta comarca, asistiendo más de tres mil quinientos participantes que desfilaron ante las autoridades y jerarquías.

LA RECUPERACION DE UNA JOYA DE GRAN VALOR

Toledo.—En el Palacio Arzobispal se ha recibido, y será entregada solemnemente al Cabildo, la corona que Toledo regaló por suscripción popular a su Patrona, la Virgen del Sagrario y que fué impuesta a la imagen por el Nuncio de Su Santidad, con asistencia del entonces Cardenal Primado, Doctor Rey Casanova, en el año 1926. Esta corona con otras joyas de gran valor artístico, fué robada por los rojos habiendo sido hallada a la liberación de Barcelona, en una caja consignada al presidente del Consejo de Ministros. Está construída con 2.500 gramos de oro y trece de platino, y la avaloran 17.422 piedras preciosas.

LA ESTANCIA DEL GENERALISIMO EN SEVILLA

Sevilla.—El Generalísimo, a su salida de la Plaza de Toros, donde fué despedido con extraordinarias muestras de entusiasmo a los acordes del Himno Nacional, se dirigió al Palacio de Yanduri.

A última hora de la tarde ha comenzado a llover, persistiendo el temporal de agua.

La Cofradía de la Santa Cruz ha nombrado Hermano Mayor honorario de la misma, al ministro de Industria y Comercio.

En el Palacio de la Diputación se reunieron los ministros de Agricultura, Obras Públicas, Educación Nacional y el Vicesecretario del Partido quienes visitaron detenidamente el edificio, informándose de los proyectos que serán llevados a la práctica entr, los que figuran la creación de la Escuela de Capataces que se construirá a iniciativa del ministro de Agricultura. Después estuvieron en el Cortijo de Cuarto, donde se piensa establecer la Escuela.

También cambiaron impresiones acerca de la instalación de una fábrica de celulosa, a base de caña procedente de la marisma del Guadalquivir.

DISTINCION AL GENERAL LOPEZ PINTO

Burgos.—Su Santidad el Papa ha otorgado al general López Pinto la insignia de la Gran Cruz de la Orden de San Silvestre, en el aniversario de su coronación, distinción concedida por haber concurrido al Vaticano, como miembro de la Misión extraordinaria enviada por el Gobierno de España a la solemne ceremonia de la coronación de Pío XII.

Entrega de insignias a la guarnición de Alcalá de Henares

Alcalá de Henares 24.—Esta mañana se ha verificado la entrega de enseñas a las fuerzas militares de esta guarnición.

Desde primeras horas la ciudad presentaba brillante aspecto. Todos los balcones lucían colgaduras y en los edificios oficiales ondeaba la bandera nacional.

Entre el sinnúmero de personalidades militares figuraban el gobernador militar de Madrid, general Saenz de Buruaga; jefe de la División de Caballería, general Urrutia; Presidente del Alto Tribunal de Justicia Militar, general Fernández Pérez y generales Sagardía, Sánchez Gutiérrez, García Pruneda, Ruíz del Portal y Gete; Coronales Huguet, Mendez Vigo y Teruchi y todos los mandos de la guarnición de Alcalá.

Formaron todas las fuerzas de Falange Española Tradicionalista y de las Jons de la ciudad

Celebró el Santo Sacrificio, el abad de la Colegiata de Alcalá, don José Utrera, quien bendijo las tres enseñas.

Terminada la Misa la señorita Salette, hija del ilustre general, como madrina de la bandera que Alcalá regaló al Regimiento número 4, leyó unas emotivas cuartillas de ofrecimiento exaltando las virtudes militares del Arma y la gloria de la española, contestadas también con gran emoción por el teniente coronel, Regimiento de Alcalá, don José Utrera, al hacerse cargo de la enseña, como jefe de la Unidad.

Ante las personalidades, desfilaron las tropas, entre las aclamaciones y saludos entusiásticos, aplausos y saludos de brazo en alto de la población, que tributo también manifestaciones constantes de simpatía al ministro, además personalidades que se abandonaron en automóvil las calles de la ciudad.

EL HERALDO DE ZAMORA, de hoy, lunes cuesta 20 céntimos. La diferencia es el tributo de la retaguardia para la lectura de nuestros soldados.

AMORRE Buenas sábanas - Sábanas selectas - Sábanas prácticas Sederías Blanco y Negro